7 S&JIadl et

Alternating Current
TR U6

Ve 1. TF 100 @ 1 WRAGSF 220 V, 50 He YR & wdfora 21

(a) WRYY & GR F1 rms A faaT 82
(b) @& R =% F e 3z i = Ot &
&1 ufeRlw R=100Q
Vimg =220V
g TN q@rg D N R, wF o ¥ g 7 AEm Hqw W R
g (f) = 50 Hz
(a) o9y & a1
by = Vs 222055
R 100
(b) Tt =% ¥ wfdw =g
P =V,mg X kms

=220 x2-2 =484W

WEH 2. (a) AC S F1 RIER 9 300 V 21 rms el e 22
(b) AC WRYY & &1T &I rms WA 10 A 1 R &y fira 22

ga ﬁmgl
(a) AR F I=aAW WH V), = 300V
aRT &1 I WA A HA fy = 10A

AR 1 T D T A Yy = 10 = 30

=2121V
2 L

=l
(b)vﬁ/m-ﬁmmw

GRT BT TE=TAq T g = V2 fpg = V2 x 10=14.14 A
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W¥H 3. T 44 mH &1 3 220 V, 50 Hz 319fd ¥ a1 7w &1 wRwe & arr &
rmsﬂﬁﬁiﬁﬁml

& RN, NReqL=44mH=44x10"°H
Vims =220V
RS N I f =50Hz
RfoTE ofderd X, =2nfl
=2 x;314 x 50 x 44 x 1072
=1383Q
Ry & gRT H rms AH

W¥ 4. TF 60 uF F HERA 110 V, 60 Hz AC 39 & <irer 7 &1 vy F ary
%rmsmﬁmﬁml
B e R, wuiRRm & e C = 60pF = 60x 1076 F
Vs = 110V
AC tRuy &t 3mgfy f = 60Hz

Ty oY X, = —— = L
2mfC 2 x 314 x 60 x 60 x 107 ©

=4423 Q

Ry § gRT @ T W @ 9=

= Yms

Xc

=110 _549A

4423
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W 5.9 3 9 4 ¥ T R 9% @t @ & v+ Rug # et J2 vim
gt St 82 19 IR H o S

& 9w 3 W 3w IR P = Vg fms COS &
T WA 2 & a1 9o R’w $ 99 Farw 90° R
P = Vg hms COs 90° =0
e 4 ¥ 3la ufd P = V.0 COS ¢
B WM B 6 a1 91 W & € e 90° Bl
P = Vghms COS 90° = 0
W 6. TF L-C-R IR =, frafi L =20 H, C = 32 uF W R = 10 Q FFR
A o, R FHT) 78 9Reg & g Q w1 7 9= 22
& g, L=2H,C=32uFR=10Q
TR g sty

o, 1 1

= = =125rad/s
Jie J2 x 32 x10°6

4 TRI T TN FRE

o=lﬁ=l 2 10 _
RYC 10Yy32x107% 40

WY 7. 30uF T U AR F9RA 27 mH ¥ 3 § Sre1 7 {1 wRoa & g5
el it By sy e 22

B wufa & aRar C =30 pF=30x10°6 F
RFA L=27mH=27 x 103 H
WA A &g dofra Imghi

= 1 =-1_04.
22x1073x30x10°® 9

=11x 10°% rad/s
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WEH 8. T AT fF W 7 & WA W TRASF a9 6 mC 21 oy &
wfiqw & ot et ot dfam At 22 A 3 o ot fae e

& X R, "ulRa &1 smw
Q=6mC=6x10"3C
C =30puF (w1 7 Q)
=30x10"%F
ey # e Fwt
=@ _ (6x107°%°
2C 2x30x1072
=§_g=o.s.1

TV T T¥EI] Sl C T2 L F w7 RaRa d § @ $a St faa & @ o'
Iq: T DG TDPA & 16 Holl o1 &g TG e Bl

W 9. T A& L-C-R Iwa :, f’98 R=20Q, L = 1.5 H 991 C = 35 uF,
T YR Sgfa it 200 V AC g A Sret T @1 w19 S w5 sngf wftew @t

T SR % T AR R N R 9 IR F wEraRa F T e vi
feee it

BT R, iR R=20Q, IRFT L=15H, =Ra1 C =35uF =35x 10" F
TN AR Vg =200V

wa WRey A IgRT IRNT AT H AR F IR B 79 I8 3@ AR A
TR FEArdt Bl

U™ Z =R =20Q

e § gRT &1 rms AF

¢=0° (m'ﬁ)
& 9% ¥ uRuy § Wi afe
P = I ng - Vims€OS ¢ =10 x 200 x cos 0° = 2000 W

=2 KW
WS 10. TF WA Y MW TERY 08 F TF G F G W F T 3R A
T 3R (800 kHz ¥ 1200 kHz) T% Go@Rd A <1 T&aT 1 AR

L-C WRYY 1 ANEH T 200 uH & ar 39 IR Wik it W et
LS 700
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[ FHEERT F % fag @ snafv 3refq L-C wRaw % qea et Fit smaf
Wedt i 3 g & a9 B SRR

T f&a R, jpaw smgf £ = 800kHz = 8 x 10° Hz
IRHd L =200pH=200x 108 H=2 x10"* H
e MR £, = 1200 kHz =12 x 10° Hz
IRIT I A IPRY qen wRug A gy IR B W AR B IEwRn
a2

A A 31@'%' f= 1
2rJLC
Rl C, ¥ g s = —
C, & fay, rRTon
" an?PL 4x314x314x (8x10° x2 x 10°°
=1977 x 1072 F
= 1977 pF
g A N
C. ¥k 2n/LC,
coe 1 1
27 An%L 4x314x314x (12x 105 x2 x 10°°
= 878x107"?F
=87.8 pF
I WuR= &1 arfar TR 87.8 pF A 197.7 pF Rl
W 1. i ¥ w@ 3 L-C.R WYY e mr R
fRTET RS20 VER@ I W
L =50H, C=80pF,R=40Q.
(2) 0 F ImEf Frefag St wew § R Q) =C
I RN
(b) WRw™ R W g R} i R e w L
™ fwifag) L

(c) TR9T F FHi Srargal & Rl | fAwau@ & rms A ) Ffaw aang
6 S Sgft W L-C Tl F Rl R fasauma g3 1
& R B, AR & rms AF Ve =230V

WRe L =5H

132



o1Ra1 C = 80pF = 80 x 10°5F
" R=40Q
(a) TR @t FFAL IR

(b) ALY JqwA A, X, = X,
IRey & wf@en z =R
faam z =40Q
ey ¥ gRT B rms AH

RT &1 S Jg = hpgv2
= 575x V2 =8.13A
© L & rms fasg TaA
Vi = s X X =lms X0O,L
= 575x 50 x § =14375V
R ¥ rms fawa o=
Va = kms R =575x 40 = 230V

C ¥ rms fawa e

V= b 2 X = o X ——

T

1
50 x 80 x 10

=14375V
[-C wamaoE A fawe wam
= s (X, = Xc)
=/rms(xL-XL)=0 .('.‘X,’ =Xz G:I—"']',;Tﬁ'q)

= 575 x
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faRe wea

We 12. feht L.c TRY9 & 20 mH 91 & 3 791 50 F 91 & G ¢ frg
R WRfESE AW 10 mC 1 TRvw F WA Tvg 1 7 i R T e fw

R Rg ¥ T I & ¢ = 0 21
(a) ST H el et Srell wifra 2 7 a8 L-C Qi @t afy 3 Wity 2

(b) YRy it 7= gfa 7 &2
(c) et g W e st
() T0 TE & dga ¥ (iq 7 waf § @i ?)?
(i) T e ¥ s € (i # @ €)?
() TR EeEl ot wegel il 3R O SR % Wer weE & & faifaa 2

(e) % T Witrrash ! TR9g & T g o Reaet Sl Sida: oo & ® 9 H
aife enft?
& R e, RFI L=20mH=20x10"2H
wfa & RS C=50uF=50x10"%F
HIfE oY W ® AW, Q, =10mC =10x 1073 C
(a)mﬁgm'\'iﬁﬂmis=gc_z

Q% _ (10x107%? 107
2C 2x50x10"% 107¢

G E=1J
&1, I8 Sl 1-C Qo & IR W}t e R

(b) T gy S A ¥
1 1

f= =
" 2nJIC 2x314x420x 1073 x50 10°°

3
=IX10 _ 45001z
24

e B e AR

w=2nv=2x x 159.2
= 99978 = 1000=10° rad/s

() () =T A aror wfm o of W W gAREES @ S R

WA TR A9 Q = Q,cos wt
Q =Qycos 2?’% ' 0
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Q oI JfFaw 7E Q, 7@ BM AR

coszT"t=i1=cosnumt=’;l, wWEin=0123..
t=0L 73 .
2 2

ara:qﬁwﬁ#f%a@mﬁr:o.g,r.%...wwﬁ’ﬂl
(i) = e &1 wfed oot gofa: g @

s wuiR 3 Jgm S g O R

q=0

Q=roossz=O (e () 9

cosz—”t =O=cosﬂ KD t=£.
T 2 4

WEin=0123,..
ugasﬂwaﬁ%mt:%.—r,%..
m:wﬁawﬁ\p’iﬂ:m%mng%ﬂ% . Bl

(d) S1fR= TN Frsel b A Fol w1 WA fRaRw #1 aef R f wwilRm § wfa
mf:%xmqwﬁ

-2 L (i)

Q=Q, cos at =Q, cos ZT".t

=Q, cos 2_;“ pe (i) )

=cos.2£
T

3@l cos 2n + 1)%:(:052%

Q
2

o~

(2n+1)n=2it
4 T

=£(2n+1) (n=01,23,..)
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I Sl HI AN FA WIRF F T IMEN FUSA A BN Tafd

=135

“8's8' 8’
() X whRus & T F T S @ 99 vl S oSE A @m @ W
T Y Sl =1J TA1 AFN BT AW HQqEfRT 1 T & 9 I« A Afy
I A o 2

W 13. TF TS I FAGH SRed 0.50 H 791 WRRE 100Q }, 240 V & 50 Hz
T A J g T R

(a) TSR 7 Hfermam ara e 82

(b) AT T 7 R e F T THG-TTA (time lag) PR 22
B REe, New L=050H

iR R =100 Q@
PR P rms WAV, =240V, f = 50Hz
(a) o9t # wfdarn
Z=R? + X% =\|R?+ @nfL)?
= (1002 + (2 x 314 x 50 x 050)?
=18614Q
gRT D1 rms AT [ g =£Z"ﬁ=%= 1.29A
IRy 3§ AfrFHTH Ry

Iy =2 |ms = 1414 x 129 = 1824 A
(b) TG wTE & G

t=

€ le

tan¢= XL o OL _2mfL _ 2 x 314 x 50 x 050
R R R 100
¢=tan"' (1571) =57.5°
_ 575

= = nrad
180

qeEd et = 8- _S7S®
o 180 x 2nf
- 575
180 x 2 x 50
=319%x107%s

Id: IHTR A T ATFTH URT S Fed FHY 9gEal 319 x 1073 s Rl
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W 14, 3 TRy I 359 FGR F YR (240 V, 10 kHz) J e ar @ A
¥ 13 (a) TUT (b) F SW MY T T FI7 Tl & AR fr afa =9
s | R wiem # e T g g F ge A @) ReR swen F
v Rt DC TRy # IR fFg THR 1 SHIER T 2

&1 @ R, amgfdy £ = 10kHz = 10°Hz
PRA BN rms HA Vg = 240V
TEH 13 R

wfeRN R =100 Q

IRFE L=05H

wfearn Z = |[R?+ X2 =[R2 + @niL)?

=100 + (2 x 314 x 10* x 05)? =31400.15 Q

HRT &1 rms qH
me = % ) 31338‘15 = 0007644
gR1 &1 AHT 94
Ip = V2 s = 1414 x 000764 = 0.01080A
b tan¢=%=w
tan¢=100 & (75 )

AN A W g = ¢ 5 B ol =182 A T 9= IRt W
lp=00108 A 39 3 & & afd =7 amgRy W Fraaht afa S= whRm weM
XM B T IRy TE G IRey & §9 AR FRal & DC uRuy § wrf
e Hw=0

I X, =ol = 0 3@: L TF T8 IRGA WA= & s A Hifd AR e B

9 15. 40 Q Waw % Aot 9 | GF 100 pF & WERA 9 110 V, 60 Hz #
MY | ST T R

(a) IRyw F Afrman gry feaet @2

(b) & i T e WY & e THg-gv=a fraR @2

& R R, wuRRa A uikar C = 100pF =100 x 10°6F

"R R =40Q c R

PR F tms AA Vg =110V L i
IgR f = 60Hz o)
o

V= Vysin ot
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(a) W Z = JR%+ X2 =[R2 + (“2“,:,—0]2

1 2
= 4/(40) + ( )
2x314x 60x 1078 x 100

- 7600+ 7043 = 48 Q2
HRT &I rms |14

Ve _ 110
s =2 = 8

ey 4 sftreas am
110

lo = V2lms =1414 x — = 3.24A
48
(b) FHT Y () =%

tano:-&-: 1 = 1 .
R 2mCR 2x314x60x10"° x 40

_ 335n
=tan~' (06628) = 335° =
¢ ( ) T
W T = 99T _ 455x1073s
180 x 2t x 60

I: FRHAH AR TR IHTH IRT S TA IHG YLF1 155 x 107° s ©

WEF 16, 9 99" A 110 V, 12 kHz IR A SIS Y @ 91 (a) F (b) I W

frfee) 3ER 3W FU T [ew Y fF oy =9 Il | ww qeiE

Xm%mmmmamam DC WRy% ¥ T Wuia
AT RI

& fRan g, AT I rms TH Vg, = 110V
FeR= & 3G £ =12 kHz = 12000 Hz
waRF R aRarC =107 F
"ok R = 40Q

R SfEr X, = —— = L = 01330
*e 2fC 2 x 314 % 12000 x 10™%

Vis 110
VX2 +R? (407 + (0133)
TRT 1 ARAGTH Ay = V2 hg = 1414 x 275 =39A
JA: X, B A Igd T G C T A W

GRT A1 rms A e = = 275A
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lan¢=;= ! y =L
wCR 2 x314x12000x 10°* x 40 96x

g Sfa I Bl
Jfd 5= Igfi W 9> 0
I 9 W I 9= agfy w waRE @ aRar g § s )@ @ g9
aRar aren |aifv= & Rrad eiRdra wfdama v g1
DC tRuy #, 0= 0 (R Jawn F)
]

= e—— =00

oC
Iq: T8 G IRy At ¥Hify I F=an B

0¥ 17. € F 3gfa F1 T A L-C-R IRIg F TS 3ngfa & FUR
@A Y AT Hagal L, C 791 R Y IR 69 F o €1 98 <R o TR
L-C-R 9R99 & 38 iy W It 910 A €1 59 gfa ¥ fe we 11 § fifde
B T4 Hagal e viey it & W@ F 91 % rms WE H IR i)

B 9 ulRe e R W 3 R
1=1+[L_L]
Z R \X X

4 wfvema (X, - X, )3l R R ¥ ey @ o

2 2
l: _1_+ ._1_—-1-. = ._1_+ J_—Q)C
Z YR? X, X R?  l|oL
. o}
ITRA IR 0=0 = ——
r m 4:};
aritq L = qen Z = frwan s 2 sfiead 2, :
z ‘ o' 1']']' A
M| """"R‘"
RS § °RI
= Vims _ 230 =)
e, X, 50x5 e
230
rmsL=§5_0'=O‘92A
waia ¥ g
hmse = Yims _ Yims X 0C
Xc 1
=230 % 50 % 80x 1076
=092A
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erREE § g

ifF e 2@ § & woRa qu o ¥ av1 ¥ R W S FaR 180° B
IA: 3 TR & 99 B PR H I FA AR i, = IRES § GR1 = 5.75A
T 18. TF IRYG F R 80 mH #1 T W& 991 60 pF 1 WA Sofswe o

2, 230 V, 50 Hz ¥ 3gfd Q <ire1 71 @1 WRuG =1 wRR 7rog )
(a) SIRT ST S T4l rms AHI ) FeIfeg

@)Rmﬁimﬂm%rmsqﬁﬂml
(©) I & AR Trer i et @2
(d) Wi ¥ wmrIRa e TR e @2
(e) TRYT BRI vt et A MR foeret &2
(wrer & 97 e @ & @ R = % fag fem mn @)
&1 W R, ReA L=80mH=80x10"H
W= @ aRa C = 60uF = 60 x 10°5F
P F rms T Vg =230V
MR f = 50Hz L c
fR" R=0
(a) ulRw=r I wfcrqren

- 2 2
Z=NR"+ (X, - Xc) V= Vp sin wt

o

- 0+(2uﬂ.-_)

2nfC
]
=(om -1
(- 7o)

2
= |2 x314x50x 80x1072 - ! 6]
2 x 314 x 50 x 60 x 10~

= 2512 - 5307 = -2795Q
9fH Z< 0 X, < X, 3: .. 7@ a=1 @ T § 90° §8 Bl

HR1 & rms
V 230
| =-ms =2 = 829A
fms V4 2795
HRT & IfRwH 4M

lo = V2hps = 1414 x 829 =1164 A
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(b) L ® R¥a o=
Vims, = kms X X = 829X 2 x 314 x 50 x 80 x 1072
= 20825V
C ® fiva v

Vimge = bme X X =829 x !

2 x 314 x 50 x 60 x 10~°
= 44002V
& Foeel g wuIR= A 3@ v § TR 180° § 3@: V, 9 B WRER
IRMG P T TR B
o IR rms ARA =\, -V,
= 440 - 20825 =231.75V
(c) IR® = R wa wfk

P =16 Vins-COS ¢

Y& ¢=03@: P=0
(d) FulRm @ wmEmRa v
P = kg Vims. COS ¢
9% ¢=031: P=0
(e) 9fF aRug # uferw =& @ o o Mwa IR\ IRE T waR= A haa
il & an & wrER Bl T o R & shwa wfdw @ g |l
W 19, o Y fF 997 18 F 7w 15 @ 1 g F§ | Jaqa A
TR ATy vfe agr aegel srashfya vfE  wRefaa St
&1 R R, AR &1 rms 7[ Y, =230V
gRRM R =15Q
Mg f = 50Hz
Frsel a1 JuRE # wa i g R fd v a i d AR 90° Rl
Fa Na I = viRE g™ 7891 A 7 1R Ay, = Ving hns

Z=yJR% + (X, - X ¥

2
= 152+(2x3.14x50x80x10‘3— ! )
_ 2 x 314 x 50 x 60 x 107 ©

= 100285 = 3167 Q
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o= Yms = 280 _ 726A
ms T Z 3167
gmmaﬁnémﬁa Pav=vnnsllms
= ks -Rkms
= (7.26) x 15
= 7906 W

I: $ol IO A S Al 790.6 W Bl

WE 20. WF SAofEg L-C-R TRy # ¥ L =012 H, C = 480 nF, R=23Q,
230 V YRad g oy & & et T 81
(a) TNa 1 98 AR fohat ¢ for W Ry SIam srftsan 1 39 atfawad 7R
=t framfaa
(b) T H 9% I fraR @ frad fag wRea g safva wrea wiw
afawan 21
(c) Ba F fF smafv & fae wReg 1 wFFRa vfw ST srafa #t
i =t et 22
(@ fET e ofgw & fae Tora R fee 22
T WRe9 L=012 H

&R C= 480nF = 480x 10° F

R AR =23Q
e F rms 7 Vs =230V
(a) e ¥ a1 AT R
IR R AN A Z=R=23Q
€RT Pl rms A1
' 4ms_%=?%°- 0A
ermmaiﬁmﬁqqﬁ

lo = V2hms = 1.414x 10 =1414A
WERY AR W, )1 AW AfFaR &l
1 1

JIC 21,012 x 480 x 10°°
=4166.6 = 4167 rad/s
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A s

(b) IR F Mwa wfea sfdyawm R
Py = s A =10 10 23 =2300W
() TRy & wFRa ofda IR § WRea A afe B e R

R 23
e — = 9583 I'ad/S
A0= LT 2% 012

Av=2% _152H;

2n
wrRa vfda w g s R
v=v, + Av= 66348 + 1526
3 IRl 448.3 Hz Ton 6782 Hz Bl

 SfrEad R
ly _1414
=0 =——"=10A
N
(@WW:%:.%. = 2174

e 21. ©F AvEg L-C-R Mg & fag st L =30 H, C =27 pF @&
R="74Q S SAgfa q9n 0N SR fAaRifae) IRed & g it deor F
JuA F 791 Y “end e WUl e Y 2 i B @ e T ) 6
fere 3fad sura gasw)

&1 @ R, Rew L=3H

e &t aiRar C = 27 pF = 27 x 10°6F

R R=74Q
IRT A IFAR Mg
o, =‘/Z_C=‘[3x27‘x10_6 =190 _ 1111 radss
L-C-R Ry &1 oI IRS
oL 11 X3 _ 4504
R 74

Tt dreTE B e ¥, mmmwéﬁﬁmmwgmaw
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Q TUIRR $RE
A
2
I B9 3.7 Q &1 WM @ TR IRS JTAIR W eIl B TR @ F oy
g Ifas w Of A & T N

aeq 22. Fr=fafaa st & sw G

(a) FATTRE AT WRyw & g araftes deea WReg F Suiiwy 3§ e Mg
Fagat F ARl | awaftes deeasiF dsmiteda dm % SR dar 22
Wmmrmsﬁm%?

(b) RO Foge & Wt WRey F TF GO I FQ €

(c) T WG Aeedl Ghd Th DC Fedl 791 3= 3G & TF AC el &
sreARigy A fiffa 21 wRey w Svileg 3 qon g9 A fiffa 21 <ok
R DCHFa C a9 AC T¥ha L F R | e 3

(d) T T A Aoft H9 F 1 i B TF DC A A g1 T 1 A A A
a1 9% ¥ AR F IS B W99 T W o Fi A ¥ B =R
TE Y1 1 I TF AC WA A A 1 YA AT Y A AeTER el
=1 e i)

(e) AC ¥9 % W9 Fd FA el WRRE ga ¥ wgw drF Fueeh #
ArETawal T AR 2 P FoSelF @A | FE qRdEes H ITE
i 74 am?

&

(@) &R au g AT ey § A 79 4 9 I I@Ed F MR w®
Pcad & AFPRIG 9 & [EY g1 Bl I8 9 rms Areedrll W aF]
T8 & TS R Iqadl ® aen e Bt R

(b) SR©1 oSl & wrifde wRew ¥ wuiRE ngea | @ Fifs w9 wRag g
R T 7% IR AW 9IRE A IR FRA § ugw A R o WId &
JHEH | q91 5 WS @

()& 9T § &

=74 _379
2

1
Xo =—— X, =2nfL
C 2qfC L
DC ®q f=0X;=00,X, =0
AC ¥ S= IR W X, = 9=

Xc =0
3d: DC H&d C IR Tl AC Tdbd L TR Udhe &Il
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(d) W@ NP FoeA DC A A Wi ¥ 799 7S A WRada TE B ¥ s
i=0X =0
AC ¥, Fveel IRV WO SO B T ¥ I@: $HH 9gd PH @ IR ©
e § AR T P Wed W gHH &3 # gfyg & I } 3@ IRV & A
4 gfE & i 2
BA=L=1¢
L=B
X, ® qgA § 319 99S wed B
(e) T A5 Sl F R & R W) WA IXa ¢ e wfas ¥ ufw
& AfYHam G AF ¥ ~gAaw g

RS =, =0
P = fnsVims €OS 0° = s -Vims = (3T0HTH)
IS 74, 0= 80° P = fynsVims COS 90° = 0

e 23. W& e S0 59 Svard ZiEehik d fgal wafie gueet §
4000 ¢ & 2300 Az W ufF FraRa et 31 230 V F Frrfe v Wt 3 &
forg fietaes # fapay ¥ A SRk
T R R, mufys A= v, =2300V

Np = 4000 %%
fgdras A==\, =230V
4f® gramiiR anee ® aa: 398 o9 & WU § i e = R

T YT A W Yo N
Vo N

230 _ Ns

2300 4000

Ny = 400
3a: f&dTs posell § AR & WX H w400 B
e 24. @& wie faga vfda 99 § 5@ <9 Y 300 m & A W @
IqTH I VA€ 100 m3s~! B AfE Zaflew AT it WA 60% B o HIA A
Iy faega O 1 e FAY, g = 98 A2
&1 @ g, 9@ A Sa h=300m

A P WG B <X V =100m3/s
TeFdl 1 = 60%
g =9.8m/s?

145



T 9Fa & 5 9@ #1300 Hex FAE 9 SoM jg AN wfw
Qm:mxgxh::’mﬁ?ixﬂﬂﬁxgxh
t t

P, =100x 1000 x 9.8 x 300
=294x10°W
(- IMFTAHTS = 100 m/s, T = 1000 kg/m?)
HAT ATy A A P, ® W Wi A W IfR 6 IR R
IREX A geral n=%"—‘-‘-

in

60 ¥ out

100 294 x 108
P

out

=50 204x108=1764x 10° W
100

=176.4 MW

WS 25. 440 V R Ve 3G A a1t foredt faga w92 @ 15 et T Ram @&
B A @ T 220 V W 800 kW Wi Ft svavasnar 21 faega v o < A
N AR F A F 9" 0.5 @ W AT} FR R 9-RYW F @t
4000-220 V S9ard TAEET A AR gRIRRIE S 21

(a) T & TY F ARA A T arch IR F 69 F IAHeA Fifa

(b)mgmﬁmﬁﬁa&mﬁaﬁmamwﬁwmwmmm
g 31
(o) €g=7 & Iardt THHER it fadwan Iaens
T 3Afgs wre 9 SSfia ofd = 800kW, V =220V &R
N =15km
SRR IA =440V
wfera/a=rg = 0.5 Qkm
WRIfAE e Vp = 4000 V
fgdas = v, =220V
(@ & =4V
800 x 1000 = /, x 4000
Ip =200A
Fo1 & 0§ @G A/ = (o} x IE T 9o (2 A7)
=(lp)? x 05 x 15 x 2
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= (200 x 05 x 15 x 2
=60x 10* W = 600 kW
(b) TR NPw F RV Ifd B &9 I B
@ FDAS = 800 + 600
=1400 kW
(c) @A A fawa U = /- R (2 A=)
=200x 05 x15x 2
=3000V
ZHafTFE ¥ o € AT = 3000 + 4000 = 7000 V
I IIgF AR IARA 7Y SHA FEGER D @SN N A
440 V-7000 V WX IR g1l
W 26. TR Y T W A T FY 310 " F AR F @A W
40000-220 V I 9= AR &1 (g A A &2 & FR0 Gl A T

wfe Fafy og af-ee 3faa wE & Fife Tad S5 Aeed W W A ?)
TR fF T o ateTar Son s 907 @2

& R R, mufis I=w v, = 40000 V
A WS U A AR fp. ~ Vpo-fp=P
800 x 1000 = 40000 x/p
lp =20A
(@ A Hul & = xR (F)
=(20)2 x2 x 05 x 15=6000W = 6kW
(b) @< ERT € TR 9fd = 800 + 6= 806 kW
AqEA R v w9 =1p-R (2 A1EA)
=20x2 x 05 x 15 = 300V
ZafeE gg AT = 40000 + 300= 40300V
e R A I=A) TG a1 REY = 440 V -40300 V
S=HaH Ao TR fAR & (19 25)

=5 x100=074%
800
fram AW W ufd (wee 25)
=500 , 100=428%
1400

I: T AT R AR & =EAaH B I IHaW AW W giwfieA
e Syar Bl
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